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NO 1730

商売くらし

に役立つ！

全国

商工新聞

月/500 円

2019.12.16

婦人部よりお知らせ

各    円 ５食入り

 野菜たっぷりたまごスープ

 キムチたまごスープ

 フカヒレ風たまごスープ

 トマトの野菜仲間のたまごスープ

手作りこんにゃくづくり

日 時 １２月２２日（日）

午前９時～３時

場 所 水原公民館調理室（２階）

参加費 ５００円
お昼は弁当注文 ６００円

（弁当持参 可）

申込 １２月１９日まで民商婦人部へ

持ち物 エプロン、三角巾、ビニール手袋

主催 新婦人・民商婦人部

共
済
会
大
腸
が
ん
検
診
結
果

大
腸
が
ん
検
診
の
結
果
が
送
ら
れ
て
き
ま
し
た
。

今
年
は
５
２
名
が
大
腸
が
ん
検
査
を
受
け
４
名
が
陽
性

（
便
潜
血
）
と
な
り
ま
し
た
。
前
年
は
１
名
の
陽
性
。

陽
性
の
内
、
民
商
共
済
会
員
は
２
名
、
他
２
名
は
会
員
の

親
族
等
で
し
た
。
（
全
員
笹
神
支
部
）

年
末
調
整
に
つ
い
て

源
泉
所
得
税
の
納
期
特
例
を
提
出
し
て
い
る
事
業
所
の
納

付
期
限
は
左
記
の
通
り
で
す
。

令
和
２
年
１
月
２
０
日
（
月
）

消
費
税
申
告
の
届
け
出
わ
す
れ
は
な
い
で
し
ょ
う
か



免
税
業
者
の
方
で
平
成
３
０
年
度
の
課
税
売
上
が

１
０
０
０
万
円
を
超
え
て
「
消
費
税
課
税
事
業
者
届

出
」
の
提
出
を
わ
す
れ
て
い
る
方
は
い
ま
せ
ん
で
し

ょ
う
か
。



課
税
事
業
者
で
平
成
３
０
年
度
の
課
税
売
上
が
１

０
０
０
万
円
以
下
に
な
り
、
「
消
費
税
の
納
税
義
務

者
で
な
く
な
っ
た
旨
の
届
出
書
」
の
提
出
を
し
て
い

な
い
方
は
い
ま
せ
ん
か
。

個
人
事
業
で
ま
だ
提
出
を
し
て
い
な
い
場
合
は
、
１
２
月

末
ま
で
に
税
務
署
へ
提
出
し
ま
し
ょ
う
。
（
法
人
は
決
算
期

日
を
確
認
し
提
出
し
ま
し
ょ
う
）

「
消
費
税
簡
易
課
税
制
度
選
択
届
出
書
」
「
「
消
費
税
簡

易
課
税
制
度
選
択
不
適
用
届
出
書
」
も
提
出
は
１
２
月
末
ま

で
で
す
。

消
費
税
申
告
に
つ
い
て

消
費
税
の
確
定
申
告
に
む

け
て
売
上
・
経
費
の
区
分
経
理

を
し
て
い
ま
す
で
し
ょ
う
か
。

国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

に
来
年
申
告
す
る
消
費
税
の

申
告
用
紙
が
載
っ
て
い
ま
す
。

県
内
の
事
務
局
が
事
前
に

学
習
し
な
が
ら
新
た
な
消
費

税
申
告
書
を
手
書
き
で
計
算

し
て
み
た
と
こ
ろ
、
簡
易
課
税

制
度
で
は
１
時
間
以
上
、
本
則

課
税
で
は
１
時
間
３
０
分
以

上
か
か
り
大
変
だ
っ
た
そ

う
で
す
。

売
上
・
経
費
の
税
率
区
分

が
１
月
～
９
月
は
８
％
、
１

０
月
～
１
２
月
ま
で
１

０
％
と
８
％
と
な
り
、
事
前

に
集
計
を
し
て
お
く
必
要

が
あ
り
ま
す
。

商
工
新
聞
に
つ
い
て

商
工
新
聞
の
年
内
最
終
号
は

１
２
月
２
３
日
号
で
す
。

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
提
出
を
求
め
ら
れ

会
員
さ
ん
の
親
戚
で
一
人
暮
ら
し
を

し
て
い
る
方
が
入
院
し
、
健
康
保
険
の

「
限
度
額
適
用
認
定
証
」
を
申
請
す
る

た
め
に
市
役
所
へ
相
談
に
い
っ
た
と
こ

ろ
「
本
人
（
入
院
し
て
い
る
親
戚
）
の

陽
性
だ
っ
た
方
に
は
早
急
に
医

療
機
関
で
再
検
査
を
受
け
て
も
ら

う
よ
う
に
役
員
と
訪
問
に
伺
い
ま

し
た
。

陽
性
だ
っ
た
方
で
民
商
共
済
会
加
入
者
は
医
療
機
関
で

再
検
査
を
し
た
方
に
は
、
新
商
連
共
済
会
か
ら
５
０
０
０
円

の
補
助
が
あ
り
ま
す
。

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
を
記
入
し
て
き
て
下
さ
い
」
と
言
わ
れ
民
商

に
電
話
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

「
入
院
し
て
い
る
親
戚
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
を
知
る
こ
と
は

個
人
情
報
で
あ
り
、
以
前
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
な
く
と
も
申

請
は
で
き
て
い
た
問
題
な
い
で
す
よ
」
と
伝
え
、
再
度
市
役

所
へ
行
っ
て
み
た
と
こ
ろ
、
す
ん
な
り
申
請
が
通
っ
た
と
連

絡
が
あ
り
ま
し
た
。


